

感受风雨历程 坚定理想初心

长阳中心小学开展庆祝建党100周年主题党团日活动



本报讯(记者 胡可)近日,长阳中心小学党支部组织举办了“忆党史守初心坚定理想信念暨庆祝建党100周年主题党团日”活动。

首先,全体党团员共同上了一节微党课——入党誓词的演变历程。从1921年建党之初的入党誓词一直到

十二大党章规定的入党誓词,分析了不同时期入党誓词的侧重背景和历史原因。

接下来,长阳中心小学的爱群少年们先后表演了快板《天安门广场看升旗》、舞蹈《闪闪的红星》、红歌《在灿烂阳光下》等节目,表达了孩子们从小感党恩、听党



话、跟党走的信心和决心,以及将来为伟大复兴中国梦做出贡献的勇气。

此外,在中国共产党成立100周年之际,长阳中心小学党支部为光荣在党50年的老党员颁发了纪念章,送上了写满祝福的鲜花。两位老党员和学校的思政教师、预备党员、发展对象、青年团员共同分享了自己入党的初心和对教育使命的坚守。

随后,全体党员举起右拳,重温入党誓词。党支部书记任彩云表示,今年是中国共产党成立100周年,今天的主题党团日活动,就是为了深刻感受中国共产党100年来走过的风雨历程,感受中国共产党一心为人民、全心全意为人民服务的宗旨。作为教育工作者,需要做的就是对党交给我们的工作完成好,不断奋斗,为党育人,为国育才!

学党史 颂伟绩 跟党走

黄城根小学开展主题党日活动

本报讯(记者 胡可)6月25日下午,黄城根小学房山分校党支部开展了“学党史 颂伟绩 跟党走”主题党日活动,学校党支部副书记王翠红同志和几位党员教师共同讲述微党课“永远跟党走 奋进新时代”,引领全体党员教师回顾党的百年光辉历史,歌颂党的丰功伟绩,表达永远跟党走、奋进新时代的决心。

党员们首先观看了微视频,深入了解党章的地位和作用,党支部书记史守礼、副书记王翠红,纪检委员卢薇燕、宣传委员白红蕾、组织委员钟海斌等同志共同带领全



体党员齐诵党章。在铿锵有力的诵读中,自觉尊崇党章、模范践行党章、忠诚捍卫党章的意识在党员头脑中不断增强。史守礼带领全体党员教师重温入党誓词,寻找初心,坚定信念。

接下来,来自不同党小组的5位党员代表进行了“我为群众办实事

事”汇报交流,全体党员一起倾听他们践行宗旨、全心全意为群众办实事的教育故事。随后全体党员纷纷表达了自己对学史力行的个人认识:在“学史力行”中彰显担当作为,必须在听从中央号令上雷厉风行,发挥党员先锋模范作用。在岗位履职尽责上大显身手,在为群众办实事上尽心竭力,在提升自身修养上走在前列。

活动最后,全体党员手执鲜艳的党旗,共同高唱《没有共产党就没有新中国》,歌声嘹亮,响彻校园,党员教师们唱出了心中的信仰,唱出了对党的祝福。

长阳师生 “声”情向党



本报讯(记者 胡可)近日,在“永远跟党走”主题教育活动“唱支歌儿给党听”百万师生网络歌咏比赛中,首都师范大学附属中学实验学校积极参加,并以一首《唱支山歌给党听&在灿烂阳光下》获得一等奖。

为热烈庆祝中国共产党成立100周年,“永远跟党走”主题教育活动“唱支歌儿给党听”百万师生网络歌咏比赛活动于4月份正式启动,活动由中共北京市委教育工作委员会、北京市教育委员会主办,现代教育报和人民网教育频道承办。全市共有1200余所高校及中小学参加比赛,参与师生超过百万人次。活动在人民网、学习强国、现代教育报融媒体等平台设立专区进行展示,全网阅读量超过3亿多次,屡次登上微博热搜,打造了现象级爆款活动,唱响了首都学子“永远跟党走”的时代主旋律。

首都师范大学附属中学实验学校参赛作品,经房山区推荐和网络投票、专家评审,最终在千份作品评选范围中脱颖而出,荣获首都教育系统“唱支歌儿给党听”百万师生网络歌咏比赛一等奖。这也是房山区唯一获得小学生组一等奖的作品。

据悉,首都师范大学附属中学实验学校在中国共产党成立100周年之际,启动了“庆祝建党100周年系列活动”,即“六个一百活动”:百幅画卷,见证历程;百名人物,榜样示范;百首红歌,重温峥嵘;百节党课,知史爱党;百篇讲话,学思悟行;百个赛场,入心见行。学校将继续传承红色基因,引领广大师生在多维红色活动中回顾党的百年光辉历程,抒发爱党爱国的深情与赤诚。

北小教工团支部开展青年大学习活动

本报讯(记者 胡可)为了引导广大青年团员教师“不忘初心、牢记使命”、切实增强“四个意识”、树立“四个自信”。日前,北京小学长阳分校教工团支部积极部署实施“青年大学习”活动,以此引导青年教师用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,从而更加坚定青年教师的理想信念,坚定不移地听党话、跟党走。

活动中,广大团员教师积极响应号召,认真学习党史,在学习中



明确责任担当,牢记初心使命。在主题团课中,各地团组织将治国理政的思想转化为入脑入心的理念,各位团员教师通过短视频,能够更

加透彻地感受到中国特色社会主义的发展之路,政治站位得到一定提升,在日常的教育教学中,也更加有利于提升少先队员的民族自豪感。

通过参与活动,大家对中国共产党在长期革命斗争中形成的光荣传统有了更加深刻的认识和感受,同时增强了团员教师的担当意识,广大青年教师将以更坚定的理想信念,更昂扬的精神状态投入到今后的教学工作中去。